

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем
зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
Київського національного університету технологій та дизайну

Спеціальність 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» є надзвичайно актуальною у сучасному технологічному суспільстві й відповідає зростаючому попиту на фахівців, які можуть ефективно управляти та впроваджувати автоматизовані системи, враховуючи постійний розвиток інформаційних технологій, штучного інтелекту та інших передових інноваційних напрямків.

Основними цілями освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, здатних до комплексного розв'язання задач автоматизації, розроблення нових, модернізації та експлуатації існуючих систем автоматизації. Освітньо-професійна програма дозволяє майбутнім фахівцям виявляти творчий підхід до вирішення складних завдань, пов'язаних із застосуванням сучасних технологій у виробничих та інноваційних процесах.

Основний фокус програми акцентується на технічне, програмне, математичне, інформаційне та організаційне забезпечення систем автоматизації для збору, передавання й опрацювання інформації, а також керування процесами й виробництвами у різних галузях промисловості, сільського господарства, транспорту та інших об'єктах автоматизації на різних рівнях керування та їх інтеграції в організаційно-технічні системи з використанням сучасної

мікропроцесорної техніки, спеціалізованого прикладного програмного забезпечення та інформаційних технологій.

В якості побажань для подальшого розвитку освітньо-професійної програми відмічаємо, що формулювання програмних результатів навчання (14-21) переважано описовою частиною, яку бажано скорегувати та оптимізувати.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», що складена та запропонована Київським національним університетом технологій та дизайну, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у даній сфері і відповідає запитам практичного використання.

Президент Корпорації

М.П.



Олександр ОХРИМЕНКО